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Η ρωσόφωνη Ουκρανία ζητά από τον Β.Πούτιν να 
προελάσει μέχρι την Οδησσό
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η ΡΩΣΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΜΕΤΕΦΕΡΕ SU-35 ΣΤΗΝ ΚΡΙΜΑΙΑ

Η υπόλοιπη ρωσόφωνη Ουκρανία ζητά την ενωσή της με την Νέα Ρωσία 
και απαιτεί από τον Β.Πούτιν να προελάσει μέχρι την Οδησσό.
Στην κιονοστοιχία της Οδησσού, της όμορφης παραθαλάσσιας πόλης, 
ακτιβιστές  των οργανώσεων νεολαίας Οδησσού κρέμασαν ένα τεράστιο 
πανό με το σύνθημα «Βλαντίμιρ Βλαντιμίροβιτς απελευθέρωσε την πόλη 
από την φασιστική κατοχή».
Πριν μερικές ημέρες, στις 12 Νοεμβρίου, οι οργανώσεις νεολαίας της 
Οδησσού είχαν καλέσει τον Ρώσο πρόεδρο με το σύνθημα  : «Τιμώρησε 
τους υπεύθυνους  για την τραγωδία της 2ας Μαΐου, Βλαντίμιρ 
Βλαντιμίροβιτς».
Το κάλεσμα σύμφωνα με το δημοσίευμα δεν απευθύνεται μόνο στον Ρώσο πρόεδρο, 
αλλά σε όλους τους πολίτες της πόλης.
Οι διοργανωτές της εκστρατείας θα πουν στα μέσα ενημέρωσης ότι 
«χρειαζόμαστε την βοήθεια του αδελφικού ρωσικού λαού. Η πόλη καταλήφθηκε, 
κυριολεκτικά, από τους φασίστες και υποβάλλουν σε ξυλοδαρμούς και προσβολές 
τους συγγενείς και φίλους μας. Ζητούμε από τον πρόεδρο της Ρωσίας βοήθεια. Η 
Οδησσός πρέπει να ελευθερωθεί», είπαν.
Στις 2 Μαΐου στην Οδησσό Ουκρανοί νεοναζί έκαψαν ένα κτήριο όπου βρίσκονταν 
συνδικαλιστές με αποτέλεσμα να καούν ζωντανοί δεκάδες ρωσόφονοι και 
εκατοντάδες άλλοι να υποστούν σοβαρά εγκαύματα. Σημειώνεται ότι οι Ουκρανοι 
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ναζί μπήκαν στο κτήριο και σκότωσαν επιζώντες. Συγκλονίει ακόμα η εικόνα 
εγκύου γυναίκας που στραγγαλίστηκε επιτόπου από τους πράκτορες του Κιέβου.
Την ίδια στιγμή η ρωσική Αεροπορία προχώρησε σε μεταστάθμευση 
υπερσύγχρονων μαχητικών αεροσκαφών στην Κριμαία. Μεταξύ αυτών σύμφωνα με 
ανεπιβεβαίωτες πληροφορίες και το μεταδίδουμε με πάσα επιφύλαξη είναι και τα 
Su-35
Σύμφωνα λοιπόν με πληροφορίες και φωτογραφία του ίδιου του ρωσικού τύπου, «η 
ρωσική πολεμική αεροπορία επικεντρώνεται στην ταχεία ενίσχυση με νεώτερου 
τύπου μαχητικά αεροσκάφη, του αεροδρομίου του Belbek, στην Κριμαία», δήλωσε, 
«στρατιωτικός πληροφοριοδότης» σε ρωσική ιστοσελίδα
Έτσι, στο αεροδρόμιο κοντά στην πόλη της Σεβαστούπολης μεταστάθμευσαν νέα 
μαχητικά πολεμικά αεροσκάφη Su-27SM, Su-30 και τα 4 ++ γενιάς μαχητικά 
αεροσκάφη Su-35!
Συνολικά, στο αεροδρόμιο μεταστάθμευσαν περίπου τουλάχιστον 20 μαχητικά 
πολλαπλού ρόλου νέας γενιάς, τα οποία είναι ορατά , διότι πιθανόν να υπάρχουν 
και άλλα που δεν είναι ορατά με γυμνό μάτι .
Σύμφωνα με τοπικές πληροφορίες , τώρα στον αεροδιάδρομο του αεροδρομίου του 
Μπέλμπεκ υπάρχουν 9 μαχητικά Su-27SM, 8 μαχητικά Su- 30 και 3 Su-35.
Το στρατιωτικό αεροδρόμιο Belbek λειτουργεί από το 1941. Στο δεύτερο μισό της 
δεκαετίας του 1980, ο αεροδιάδρομος επεκτάθηκε, και το αεροδρόμιο 
χρησιμοποιήθηκε για την υποδοχή και κυβερνητικών αεροσκαφών. Τώρα, το 
αεροδρόμιο είναι κοινής χρήσης, και στρατιωτικό και πολιτικό για την διοίκηση 
της Σεβαστούπολης.
Τα Su-35 μέχρι τώρα συγκροτούν δύο μοίρες στην Άπω Ανατολή και 
υπήρχε η σκέψη για μεταφορά της μιας στην Δυτική Περιφέρεια. Οπότε 
εάν κάποια από αυτά μεταφέρθηκαν στη Νότια Στρατιωτικη Περιφέρεια 
αυτό απότελεί σημαντική εξέλιξη.
Σημειώνεται ότι το Su-35 δεν έχει αντίπαλο και κανένα αεροσκάφος της 
Δύσης πλην του F-22 μπορεί να σταθεί απέναντί του. Μόνο που το F-22 
δεν βρίσκεται στη περιοχή και ούτε πρόκειται να εμφανιστεί.
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